
 

ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2026 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 05 DE MARÇO DE 2026, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 
SILVA E SECRETARIADO PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 
REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS PARA A REALIZAÇÃO DA 
SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS 
NO PAINEL ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS 
SEGUINTES VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR 
CAETANO DA SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, 
JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO, JOSÉ FELIPE JOSINO, LAURITA 

TÉCIA BEZERRA PEQUENO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, 
RAFAEL SILVA DE FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, 
THIAGO BARROS RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO, HAVENDO 
NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
SESSÃO E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 
QUE APÓS COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL ELETRÔNICO FOI 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTES, EM SEGUIDA DETERMINOU 
A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES 
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 395/2026 - EMENTA: 
AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ORÓS A REALIZAR REPASSE EM FAVOR 
DA ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DOS MORADORES DO SÍTIO CIDADE, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES 
PEQUENO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA 
DETERMINOU A VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS NO PAINEL ELETRÔNICO, 
SENDO APROVADOS POR UNANIMIDADE O PROJETO DE LEI 
EXECUTIVO: 395/2026, ATO CONTÍNUO O PRESIDENTE CONCEDEU 

A PALAVRA AOS VEREADORES O VEREADOR JOÃO FILHO 
CUMPRIMENTOU A TODOS E DISSE QUE ESTÁ MUITO FELIZ COM O 
SEU RETORNO, AFIRMANDO TER CERTEZA DE QUE NA SECRETARIA 
EM QUE ASSUMIU SOMOU BASTANTE. EM SEGUIDA, PEDIU PARA 
FAZER A LEITURA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA EM 
QUE O MESMO ESTEVE. POSTERIORMENTE PEDIU AOS 
VEREADORES E À PRESIDÊNCIA PARA FAZEREM ALGUMAS 
SOLICITAÇÕES POR MEIO DE OFÍCIO. O VEREADOR CESAR 
CAETANO AUTORIZOU QUE O VEREADOR JOÃO FILHO FIZESSE AS 
SUAS SOLICITAÇÕES E TAMBÉM PARABENIZOU O MESMO PELA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS. O VEREADOR JOÃO FILHO SOLICITOU UM  
 



 

BUEIRO ENTRE O SÍTIO CIDADE E O RIACHO DAS ONÇAS. SOLICITOU 
TAMBÉM QUE SEJA ENTREGUE O VALE-GÁS NOS DISTRITOS, POIS 
ALGUMAS PESSOAS QUE SÃO BENEFICIADAS TÊM DIFICULDADE DE 
VIR ATÉ A SEDE. SOLICITOU AINDA QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO 
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, POIS MUITA GENTE VEM COBRANDO. 
SOLICITOU TAMBÉM UMA ARENINHA PARA O SÍTIO PEREIRO DOS 
PEDROS E OUTRA PARA O DISTRITO DE PALESTINA. O VEREADOR 
CESAR CAETANO COMENTOU QUE VEM RECEBENDO BASTANTE 
RECLAMAÇÃO EM RELAÇÃO À ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NÃO SÓ ELE, 
COMO OS OUTROS VEREADORES TAMBÉM. O VEREADOR SAMUEL 

BAQUIT CUMPRIMENTOU A TODOS E DISSE QUE O VEREADOR JOÃO 
FILHO FEZ FALTA NESTA CASA, E QUE A PRESTAÇÃO DE CONTAS 
FEITA PELO VEREADOR FOI DE EXTREMA IMPORTÂNCIA E MOSTROU 
A TRANSPARÊNCIA QUE ELE TEM EM SEU TRABALHO. O VEREADOR 
THIAGO BARROS CUMPRIMENTOU A TODOS E, EM SEGUIDA, 
DESEJOU BOAS-VINDAS AO VEREADOR JOÃO FILHO, FALANDO 
TAMBÉM SOBRE AS GRANDES CONQUISTAS QUE ESTÃO VINDO PARA 
OS AGRICULTORES POR MEIO DA SECRETARIA DE 
DESENVOLVIMENTO RURAL. O VEREADOR JOÃO FILHO SOLICITOU 
NOVAMENTE A COZINHA COMUNITÁRIA PARA O DISTRITO DE 
PALESTINA, PELO PROGRAMA CEARÁ SEM FOME. O VEREADOR 
PEDRO FELIPE CUMPRIMENTOU A TODOS E, EM SEGUIDA, 
PARABENIZOU O VEREADOR JOÃO FILHO PELA SUA 
RESPONSABILIDADE EM SEU DISTRITO DE PALESTINA. EM SEGUIDA 
COMENTOU SOBRE UM FATO QUE OCORREU NO MUNICÍPIO DE ICO, 
ONDE UMA EX CANTORA CHAMADA DONA ROSA FALA DE CRIANÇA 
COM PROBLEMAS NEUROLÓGICOS QUE TEVE FALAS INFELIZES EM 
SUA REDE SOCIAL E PEDIU PROVIDÊNCIAS PARA QUE ESSE TIPO DE 
SITUAÇÃO NÃO VOLTE A ACONTECER. E SOLICITOU MOÇÃO DE 
REPÚDIO EM RESPEITO À SITUAÇÃO, EM NOME DELE E DA 

VEREADORA CAMILA.  VEREADORA CAMILAL IMA VERDE 
CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU SOBRE O OCORRIDO, DIZENDO 
QUE FOI UM FATO ALTAMENTE INFELIZ. O VEREADOR PEDRO 

FELIPE COMENTOU QUE UMA SENHORA COMO ESSA, QUE COMETE 
UM TIPO DE ATITUDE DESSA, DEVERIA SER PUNIDA, POIS PARA ESSE 
TIPO DE FATO EXISTE LEI, E ESPERA QUE NÃO ACONTEÇA MAIS.O 
VEREADOR PEDRO FELIPE SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A 
MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO ENTRE O ZÉ PARAIBANO E O 
DEPÓSITO DE OSSILOM. O VEREADOR VICENTE CUMPRIMENTOU A 
TODOS E DESEJOU BOAS-VINDAS AO VEREADOR JOÃO FILHO. EM 
SEGUIDA SOLICITOU, MAIS UMA VEZ, QUE SEJA RETIRADO O  
 



 

ENTULHO DA ESCOLA DA CAATINGA. A VEREADORA CAMILA 
AGRADECEU AO VEREADOR CESAR PELO MIMO QUE RECEBERAM  
EM HOMENAGEM AO DIA DAS MULHERES A VEREADORA TÉCIA 
AGRADECEU TAMBÉM PELO GESTO. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA SILVA DECLAROU 
ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU GEOVANA 
DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSÃO DIGITEI 
A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE 
DIREITO. 
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